

## 正 誤 表

令和6年2月

平成30年版自殺対策白書（概要）について、誤りがありましたので、お詫びして下記のとおり訂正いたします。

（正誤表）

頁	該当箇所	誤	正
17	第1－34表 出所	「人口統計資料集（2017改訂版）」 <u>]</u>	「人口統計資料集（2017改訂版）」 <u>]</u>

※ 下線部は正誤箇所